
AGB FANSHOP 

1. Geltung 

Die Lieferungen, Leistungen und Angebote unseres Unternehmens (ADMIRA WACKER 
SPORTMANAGEMENT GMBH) erfolgen ausschließlich aufgrund dieser Geschäftsbedingungen. 
Entgegenstehende oder von unseren Geschäftsbedingungen abweichende Bedingungen des 
Vertragspartners erkennen wir nicht an, es sei denn, wir hätten ausdrücklich schriftlich deren Geltung 
zugestimmt. Vertragserfüllungshandlungen unsererseits gelten nicht als Zustimmung zu von unseren 
Bedingungen abweichenden Vertragsbedingungen. Diese Geschäftsbedingungen gelten auch als 
Rahmenvereinbarung für allfällige weitere Rechtsgeschäfte zwischen den Vertragsparteien. 
 
 2. Angebot, Vertragsabschluss, Gewährleistung 

Die Onlinestore-Angebote sind unverbindlich. Der Onlinestore stellt lediglich eine Aufforderung zum 
Angebot durch den/die Kunden/Kundin dar. Mit Bestellung durch Klicken des Buttons „Kostenpflichtig 
bestellen“ gibt der/die Kunde/Kundin ein verbindliches Angebot ab und verpflichtet sich zur Zahlung. Der 
Kaufvertrag kommt mit der schriftlichen Auftragsbestätigung (per E-Mail) zustande. Alle Bestellungen sind 
verbindlich. Eine Storno- oder sonstige vertragliche Rücktrittsmöglichkeit des/ der Kunden/ Kundin wird 
ausdrücklich nicht eingeräumt. Zwingende gesetzliche Rechtsbehelfe bleiben selbstverständlich 
unberührt. Es gelten die gesetzlichen Gewährleistungsbestimmungen.  
 
3. Preise 

Preisangebote erlangen Verbindlichkeit, wenn wir diese in der schriftlichen Auftragsbestätigung vermerkt 
oder die Auslieferung der bestellten Produkte veranlasst haben. Über den Leistungsumfang 
hinausgehende Lieferungen oder Leistungen können von uns gesondert in Rechnung gestellt werden. 
Sofern nicht schriftlich anderes vereinbart wurde, gelten die Preise ab unserem Lager ausschließlich 
Verpackung, Verladung, Versendung, Transport, Versicherung und Mehrwertsteuer, sofern diese nicht 
ausdrücklich ausgepreist ist. Ist die Lieferung mit Zustellung vereinbart, so verstehen sich die Preise ohne 
Abladen und Verbringen der Waren. Die Preise basieren auf den Kosten zum Zeitpunkt ihrer Bekanntgabe 
im Onlinestore. Wir sind berechtigt, die Preise anzupassen, wenn die Bestellung von einem 
Gesamtangebot abweicht und/oder, wenn sich die Kosten sich bis zum Zeitpunkt der Lieferung geändert 
haben sollten. Lieferungen innerhalb der EU und in die Schweiz erfolgen nach den im Online-Store 
bekanntgegebenen Versandkosten. 
 
4. Lieferung 

Die Lieferung erfolgt ab unserem Lager an die von Ihnen bekanntgegebene Lieferadresse. Wenn Sie die 
Ware nicht wie vereinbart übernehmen (Annahmeverzug) sind wir nach erfolgloser Nachfristsetzung 
berechtigt, die Ware entweder bei uns einzulagern, wofür wir eine Lagergebühr von 0,2 % des 
Bruttorechnungsbetrages pro angefangenem Kalendertag in Rechnung stellen. Gleichzeitig sind wir 
berechtigt vom Vertrag zurückzutreten oder auf Vertragserfüllung zu bestehen. Mit dem Zeitpunkt der 
Übergabe der Lieferung vom zustellenden Paket- oder Postdienst an Sie gehen Gefahr, Last und Zufall 
über. Wir sind berechtigt, Vorauslieferungen und Teillieferungen durchzuführen und jeweils in Rechnung 
zu stellen. Verpackungen aus Papier oder Pappe werden zu unseren Selbstkosten berechnet und nicht 
zurückgenommen. Wir sind berechtigt, die vereinbarten Termine und Lieferfristen, um bis zu 10 Tage zu 
überschreiten. Erst nach Ablauf dieser Frist können Sie nach Setzung einer angemessenen Nachfrist 
vom Vertrag zurücktreten. Eine Lieferverzögerung oder ein Vertragsrücktritt unsererseits berechtigt Sie 
nicht zur Erhebung von Forderungen, gleich welcher Art. 



 
5. Zahlung 

Sofern keine besonderen Zahlungsbedingungen schriftlich vereinbart wurden, ist die Fakturensumme 
(Nettopreis zuzüglich Mehrwertsteuer und sonstige Kosten) nach Rechnungserhalt ohne Abzug zur 
Zahlung fällig. Bei Teilverrechnungen sind die entsprechenden Teilbeträge mit Erhalt der betreffenden 
Faktura fällig. Dies gilt auch für Verrechnungsbeträge, welche durch Nachlieferungen oder andere 
Vereinbarungen über die ursprüngliche Abschlusssumme hinaus entstehen, unabhängig von den für die 
Hauptlieferung vereinbarten Zahlungsbedingungen. Die Zahlung kann erfolgen per: PayPal: Sie bezahlen 
den Rechnungsbetrag über den Online-Anbieter „PayPal“. Eine Zahlung über „PayPal“ ist nur nach 
vorheriger Registrierung möglich. Ihr „PayPal“-Konto wird dabei unmittelbar nach erfolgter Bestellung 
belastet. Bis zur vollständigen Tilgung aller unserer Forderungen aus allen gegenseitigen 
Rechtsgeschäften bleibt die Ware unser Eigentum. Sie haben den Kennzeichnungspflichten und 
sonstigen Vorschriften zur Wahrung unseres Eigentumsvorbehaltes nachzukommen. Bei Pfändung oder 
sonstiger Inanspruchnahme sind sie gehalten, auf unser Eigentumsrecht hinzuweisen und uns 
unverzüglich zu verständigen. 
 
6. Widerrufsrecht 

Ist der/die Kunde/Kundin ein/e Verbraucher/in im Sinne des KSchG, steht dem/der Verbraucher/in das 
Recht zu, von über den Onlineshop abgeschlossenen Verträgen binnen 14 Tagen ab Erhalt der Ware 
zurückzutreten und, binnen weiterer 14 Tage die Ware an das Unternehmen zurückzusenden. Der/die 
Verbraucher/in hat die erhaltene Ware zurückzusenden und die Kosten für die Rücksendung zu tragen. 
Die Rückzahlung bzw. Rückbuchung des Kaufpreises erfolgen binnen 14 Tagen ab Erhalt der 
zurückgesendeten Ware inklusive Versandkosten. Hat der/die Kunde/Kundin den Expressversand 
vereinbart, so bekommt er/sie hier nur die Kosten des Standardversands rückerstattet. Es besteht kein 
Rücktrittsrecht des Kaufs von Waren 

• deren Versiegelung nach der Lieferung entfernt wurde (z.B. Audio-, Videoaufzeichnungen, 
Software etc.) 

• die für den/die Kunden/Kundin individualisiert wurden (z.B. Trikots mit individueller Beflockung) 
oder 

• die nicht mehr original verpackt sind und aus Gründen der Hygiene oder des 
Gesundheitsschutzes nicht zur Rückgabe geeignet sind; Weiters besteht kein Rücktrittrecht 

• beim Kauf von Tickets, Fußballcamps und Führungen (Freizeit-Dienstleistungen im Sinne des § 
18 Abs 1 Z 10 FAGG oder 

• beim Kauf einer Mitgliedschaft (kein Verbrauchergeschäft) 
 

7. Daten 

Mit ihrer Bestellung erklären sie sich damit einverstanden, dass die von ihnen bekanntgegebenen Daten 
automationsunterstützt verarbeitet werden. Der Vertragstext und ihre Bestelldaten sowie die Allgemeinen 
Geschäftsbedingungen werden ihnen per E-Mail zugesendet. Die Allgemeinen Geschäftsbedingungen 
stehen auch online auf unserer Homepage zur Verfügung.  
 
8. Rechte 

Wir behalten uns sämtliche Rechte an den von uns verwendeten Entwürfen, Angeboten, Projekten und 
den zugehörigen Zeichnungen, Maßbildern und Beschreibungen vor. Diese Unterlagen dürfen, auch 



wenn sie nicht von uns stammen, von Ihnen oder Dritten nicht in einer über den Vertragsinhalt 
hinausgehenden Weise genutzt werden. Sie dürfen insbesondere nicht vervielfältigt oder Dritten 
zugänglich gemacht werden. Sie sind über unser Verlangen sofort unentgeltlich zurückzustellen. Sie sind 
verpflichtet, uns von allen Ansprüchen, die von Dritten aus Verletzungen von Urheberrechten, 
Leistungsschutzrechten, sonstigen gewerblichen Schutzrechten oder Persönlichkeitsrechten gegen uns 
erhoben werden, schad- und klaglos zu halten. 
 
9. Sprachregelung, Anwendbares Recht, Gerichtsstand 

Sämtliche rechtsverbindlichen Erklärungen an uns müssen in deutscher Sprache abgefasst werden. Es 
gilt ausschließliches österreichisches Recht mit Ausnahme des UN-Kaufrechtes. Für sämtliche sich aus 
der Geschäftsbeziehung mittelbar oder unmittelbar ergebenden Streitigkeiten wird die Zuständigkeit des 
für Ma. Enzersdorf sachlich zuständigen ordentlichen Gerichtes vereinbart. Wir sind aber auch berechtigt, 
Klagen an dem für sie zuständigen Gerichtsstand zu führen. 
 
10. Kontaktanschrift 

Sämtliche rechtsverbindlichen Erklärungen an uns sind ausschließlich an folgende Anschrift zu richten: 
ADMIRA WACKER SPORTMANAGEMENT GMBH, Johann-Steinböck-Straße 5b, 2344 Maria 
Enzersdorf, fanshop@flyeralarmadmira.at 
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